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Daten & Fakten

Mobiles Bezahlen:  
Jeder Zweite bleibt skeptisch

Fast jeder Dritte hat schon einmal 
kontaktlos per Girocard bezahlt

Chinesische Systeme keine Alternative  
für deutsche Verbraucher
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Besitz Nutzung

in Prozent 
Quelle: Euro Kartensysteme/GfK Kundenbefragung Mai 2018 
beziehungsweise Infas quo, Kundenbefragung Mai 2019

Fast jeder vierte 16- bis 29-Jährige 
zahlt mobil per Sparkassen App

in Prozent; n = 239 Smartphone-Besitzer von 18 bis 69 Jahre, 
die Online-Banking nutzen
Quelle: Die Deutsche Kreditwirtschaft
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in Prozent
Quelle:  Euro Kartensysteme/Infas quo, Kunden- und Händlerbefragung 
Mai 2019
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in Prozent; Anteil, Mobile-Payment-Nutzer nach Verfahren
Quelle:  Euro Kartensysteme/Infas quo, Kundenbefragung Mai 2019

Payback Pay

Sparkassen App

VR Banking App

Apple Pay

Google Pay

Samsung Pay

Gesamt
16- bis 29-Jährige
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